
SKUPINA 1 / Koordinátor a zástupce koordinátora: 
 

David Kuchynka, kuchynka.david@gmail.com, tel. +420 603 530 974 
Mikuláš Valíček, mikulasvalicek@gmail.com, tel. +420 604 714 964 

 

02. 11. 2017 // ČT a NFA 

 

sraz v 6:20 v hlavní vstupní hale Brno hlavní nádraží odkud bude hromadný odjezd vlakem Ex 574 
Zdeněk Fibich v 6:38 – jízdenky jsou bez místenek. Předpokládaný příjezd do Prahy je v 9:06. Jízdenky 
jsou zakoupené a bude je mít u sebe vedoucí exkurze. 

 

Koordinátor je kontaktní osobou jednak pro vás, jednak pro průvodce v NFA a ČT. 
Koordinátor se hned po příchodu na místo ohlásí příslušným průvodcům. 

Příchod na místo: 10 min. před stanoveným začátkem exkurze.  
 

10:00 // Česká televize – Kavčí hory 
www.ceskatelevize.cz 

 

 doprava z Hlavního nádraží do ČT  

 

metro C (směr Háje) - vystoupit na Pražského povstání, ze stanice výstup po 
jezdících schodech, odtud 10 min. pěšky nebo autobusem 134 (směr Zelený pruh) 
do zastávky Na Hřebenech. 

cena 24 Kč, doba jízdy cca 14 min. 

Výchozí stanoviště pro exkurzi je vestibul hlavního vchodu, tj. vchodu v hlavní budově ČT 
(hlavní budova není tzv. rohlík, tedy výšková budova ve tvaru rohlíku s logem ČT, kterou budete míjet jako první, nýbrž 

podlouhlá krabice v ulici Na hřebenech II samozřejmě s logem ČT). 

Koordinátor nahlásí skupinu na vrátnici! 

Průvodce v ČT: Miroslava Pevná (manažerka Diváckého centra) 
  tel. (+420) 261 132 244, miroslava.pevna@czech-tv.cz 

 

 

 doprava z ČT do NFA  

 

Ze zastávky Na hřebenech autobusem 134 (směr Podolská vodárna) do stanice 
Pražského povstání a odtud metrem C (směr Ládví) na Florenc - přesun pěšky asi 
3 minuty - autobus 133 (směr sídliště Malešice) z Florence (zastávka Florenc v ulici 
Ke Štvanici) - vystoupit na Basilejském náměstí, odtud 5 min. pěšky po směru 
jízdy autobusu k budově archivu na Malešické 12 

cena 32 Kč, doba jízdy 32 min. 

 

14:00 // NFA – Filmotéka (Malešická 12) 
www.nfa.cz 

 

 
Výchozí stanoviště pro exkurzi je dvůr NFA. 

                                                       Koordinátor nahlásí skupinu na vrátnici! 

Průvodce v NFA: Mgr. Briana Čechová (vedoucí oddělení filmových historiků) 
        tel.: (+420) 778 522 720, briana.cechova@nfa.cz 

 

 

03. 11. 2017 // Barrandov 

10:00 // Barrandov Studios a.s. (Kříženeckého nám. 322/5) 
www.barrandov.cz 

 doprava  

 

Dojeďte do stanice Filmové ateliéry (na Kříženeckého náměstí jsou dvě, prosím vystupte 
až na té druhé) – autobus 105 ze Smíchovského nádraží (stanice metra B)  

9:50 / Sraz u vjezdu do areálu 
10:00 / Prohlídka Fundusu kostýmů / Fundusu rekvizit (rozdělení na 2 skupiny) 

11:00 / Areál a ateliéry / archiv studia 
12:00 / Expozice Filmpoint 

předpokládaný konec prohlídky je kolem 13.30h 

Výchozí stanoviště pro exkurzi 
je FILMPOINT na 

Kříženeckého nám. 322/5 
nejpozději v 9:45. 

Průvodce na Barrandově: Ing. Lubomír Konečný, mob.: (+420) 775 077 575, lkonecny@barrandov.cz  
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 doprava z Barrandova  

 

(a) nejsnazší cesta z Barrandova je autobusem 105 na Smíchovské 
nádraží a odtud ze stanice Praha-Smíchov osobním vlakem jednu 
stanici do Praha hl. n. (jezdí každých 15 minut); (b) autobusem 105 na 
Smíchovské nádraží, odtud metrem B (směr Černý Most) na Florenc 
a (i.) dojít k Hlavnímu nádraží; (ii.) přestup na metro C a dojet 
k Hlavnímu nádraží. 

cena 24 Kč, doba jízdy cca 23 min. 

Dále se doporučuje individuální návštěva knihovny NFA (Bartolomějská 11) 

Další informace o dopravě v Praze 
najdete na webu 
Dopravního podniku města Prahy 

                         www.dpp.cz 

SMS jízdenky // na číslo 902 06 
DPT24 – jízdenka na 30 min za 24 Kč 
DPT32 – jízdenka na 90 min za 32 Kč 

DPT110 – jízdenka na 24 hod za 110 Kč 
DPT310 – jízdenka na 72 hod za 310 Kč 

 

Po exkurzi na Barrandově následuje rozchod, ale návrat do Brna bude opět hromadný - sraz je 
v hlavní hale hl. nádraží (u Burger Kingu) v 15:40. Z hlavního nádraží odjezd v 15:52 vlakem EC 281 
Jan Jesenius – jízdenky jsou bez místenek. Příjezd do Brna je v 18:20. 

 
Přílohy:  Barrandov // #1 Pokyny pro pohyb návštěv a exkurzí; #2 Pokyny pro návštěvníky expozičního prostoru Barrandov Studio a.s.; 

Záznam o seznámení s pokyny pro pohyb návštěv a exkurzí 

#1 Barrandov / Pokyny pro pohyb návštěv a exkurzí 

 

Návštěvníci, kteří se zdržují v objektech Barrandov Studia a.s. jsou povinni: 
1. Respektovat veškerá omezení a zákazy: 
a) označené výstražnými značkami  a příkazy 
b) zákaz jakékoliv manipulace s veškerým zařízením organizace 

c) zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm ve všech objektech 
mimo vyhrazená místa 

 
2. Chovat se tak, aby svojí činností nezavdali příčinu ke vzniku požáru nebo 
úrazu. 
    Pohybovat se pouze po cestách, které jsou vyznačeny nebo udržovány 
jako volně průchodné. 
 
3.  Udržovat pořádek a čistotu, nepoškozovat budovy, sociální zařízení a 
ostatní majetek. 
 
4. Nezastavovat únikové cesty, přístupy k hasicím přístrojům, hydrantům, 

hlavní vypínače    žádnými předměty ani materiálem. Tyto prostory 
musí zůstat trvale volné. 

 
5. Vyznačené komunikace pro provoz musejí zůstat stále volné 
 
6. Respektovat požární řády pracovišť.  
 
7. Nahlásit doprovázejícím zaměstnancům každý úraz, ke kterému došlo v 

době plnění úkolů nebo pobytu v objektu. Účinně spolupracovat při 
sepsání záznamu o úrazu, či požáru a při dalším vyšetřování. 

8. Bez vědomí doprovázejícího zaměstnance společnosti nesmí vstupovat 

do míst, kde je zvýšené nebezpečí, nesmí manipulovat se žádnými 

stroji a zařízeními.  
 
 9. Nebezpečné a rizikové faktory  
     V objektu se pohybují dopravní prostředky (nákladní auta, osobní auta, 

proto je nutné nevstupovat do pracovních a manipulačních prostorů, 
dodržovat dopravní značení a pohybovat se pouze po komunikacích. 

   
10. Rozmístění přenosných hasicích přístrojů  

     Přenosné hasicí přístroje jsou rozmístěny ve všech objektech, musí být 
stále přístupné a viditelné. Do činnosti se uvádí odstraněním zajišťovací 
pojistky a po stisknutí páky ventilu je okamžitě přístroj funkční. Jsou 
osazeny manometrem, který trvale ukazuje v hasicím přístroji 
potřebný tlak. 

 

 

#2 Pokyny pro návštěvníky expozičního prostoru Barrandov Studio a.s. 

 

 Tyto pokyny jsou základním předpisem pro chování návštěvníků 
expozičního prostoru společnosti Barrandov Studio a. s., pro ochranu 
jejich zdraví a bezpečnost ve vnitřních a venkovních prostorách 
společnosti Barrandov Studio a.s. (dále jen Studio).  

 Do areálu Studia vstupuje každý návštěvník na vlastní nebezpečí. 
Dětem do 15 let je vstup umožněn jen v doprovodu dospělé osoby. 

 V prostorách expozice je zřízen kamerový systém, registrován 
v souladu se zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění 
pozdějších předpisů, jako opatření proti páchání trestné činnosti a 
dodržování BOZP. Zakoupením vstupenky návštěvník souhlasí se 
zpracováním obrazového záznamu kamerového systému po celou 
dobu návštěvy expozice. 

 Návštěvníci jsou povinni uposlechnout pokynů pracovníků Studia a 
pracovníků ochranné bezpečnostní služby. 

 Do Studia je zakázán vstup osobám pod vlivem návykových látek, se 
zbraněmi, se zvířaty s výjimkou vodících zvířat pro nevidomé, a 
osobám, které by mohly ohrozit zdraví a život svůj nebo třetích osob, 
či majetek společnosti. 

 V prostorách Studia, mimo místa k tomuto přímo vyhrazená, je 
zakázáno kouřit.  

 Osoby ve znečištěném oděvu a ty, které svým chováním mohou 
poškodit zařízení Studia nebo ohrozit bezpečnost ostatních 
návštěvníků, nemají do Studia přístup, případně mohou být vykázány. 

 Z provozních a bezpečnostních důvodů může být počet návštěvníků 
přímo se nacházejících v prostoru expozice Studia dočasně omezen. 

 Ve Studiu není návštěvníkům dovoleno manipulovat s vystavenými 
exponáty, s ovládáním elektrického zařízení, prostředky požární 
ochrany a ostatním zařízením. 

 Způsobí-li návštěvník porušením těchto pokynů škodu, bude s ním 
sepsán zákonný záznam o škodě. Při neochotě návštěvníka prokázat 
svoji totožnost jsou pořadatelé oprávněni požádat o pomoc Policii ČR 
( §13,zák. č.283/91  Sb. v platném znění ). 

 Případná zranění nebo nevolnost návštěvníků v době pobytu ve 
Studiu je nutné neprodleně oznámit průvodci skupiny, nebo jinému 
přítomnému zaměstnanci Studia. 

 Do expozičního prostoru Studia je zakázán vstup s jídlem a nápoji. 

 Při hromadné návštěvě školních skupin, zájmových či jinak 
organizovaných skupin odpovídá za skupinu 

 doprovázející pedagog, při ostatních hromadných návštěvách vedoucí 
či průvodce skupiny. 

 Tento návštěvní řád je platný a účinný dnem 18.09.2014  
 

Barrandov Studio a.s. 
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OBSAH ŠKOLENÍ: Exkurze v divizi Fundus 

dle schváleného tematického plánu školení BOZP pro pohyb návštěv a exkurzí  

 
Podpisem potvrzuji, že jsem byl(a) seznámen(a) s výše uvedeným obsahem seznámení 

s pokyny pro pohyb návštěv a exkurzí. 

 

Jméno a adresa firmy: Masarykova univerzita, Filozofická fakulta, Ústav filmu 

a audiovizuální kultury, Arna Nováka 1, 602 00  Brno 

 

Doprovod (osoba zodpovědná za skupinu 1): David Kuchynka 

 

Datum návštěvy: 3. 11. 2017 
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ZÁZNAM O SEZNÁMENÍ S POKYNY PRO POHYB NÁVŠTĚV A EXKURZÍ 
 
 


